

PARTYBOX CLUB 120

Diffusore portatile per le feste



Pura energia della festa

JBL PartyBox Club 120 trasforma qualsiasi luogo in una festa creando la giusta atmosfera. Il potente JBL Pro Sound avvolge l'ambiente, mentre un incantevole gioco di luci adattivo in stile notte stellata crea percorsi luminosi ed effetti stroboscopici che si sincronizzano a ritmo di musica. Associa istantaneamente qualsiasi dispositivo Bluetooth e riproduci in streaming la tua playlist preferita, oppure usa gli ingressi microfono e chitarra per condividere la tua musica live. Crea l'atmosfera della festa con divertenti effetti interattivi grazie all'app JBL PartyBox. Il manico pieghevole ergonomico rende PartyBox Club 120 facile da portare ovunque; grazie alla struttura resistente agli schizzi qualche goccia di pioggia non fermerà la festa. Offre fino a 12 ore di riproduzione e, se la festa non è ancora finita, basta sostituire la batteria per continuare con la musica e il gioco di luci. Per divertirti ancora di più, abbina due JBL PartyBox Club 120 per un suono stereo, oppure utilizza l'app JBL PartyBox per collegare più diffusori compatibili con JBL Auracast in modalità wireless. Porta alla festa il tuo JBL PartyBox Club 120.

Caratteristiche

- Potente JBL Pro Sound
- Gioco di luci futuristico
- Fino a 12 ore di riproduzione
- Manico pieghevole
- ▶ Resistente agli schizzi
- ▶ Al Sound Boost
- Connessione multi-diffusore by Auracast™
- Due ingressi per microfono e chitarra
- App JBL PartyBox
- Parzialmente in materiali riciclati





PARTYBOX CLUB 120

Diffusore portatile per le feste



Caratteristiche e Vantaggi

Potente JBL Pro Sound Scegli il potente JBL Pro Sound per suoni chiari e dinamici e bassi più profondi anche a tutto volume.

Gioco di luci futuristico

Abbina questo suono straordinario a un emozionante gioco di luci futuristico in stile notte stellata, che crea percorsi luminosi ed effetti stroboscopici, il tutto seguendo il ritmo della tua musica.

Fino a 12 ore di riproduzione

Balla da mezzogiorno a mezzanotte grazie a un'autonomia di 12 ore di riproduzione con una sola ricarica. E se non ne hai ancora abbastanza, sostituisci la batteria* e continua la festa. Inoltre, la ricarica rapida di 10 minuti ti offre 80 minuti extra di riproduzione. *Batteria sostitutiva venduta

Manico pieghevole

Il manico pieghevole rende PartyBox Club 120 facile da portare ovunque. Il corpo del diffusore ergonomico è progettato con una distribuzione uniforme del peso, quindi è facile da trasportare.

Resistente agli schizzi

Che tu stia festeggiando con gli amici al parco o in riva al mare, JBL PartyBox Club 120 è resistente agli schizzi IPX4: qualche goccia di pioggia non fermerà

Al Sound Boost
Ottieni il massimo dal tuo diffusore. Al Sound Boost analizza il segnale in
ingresso in tempo reale utilizzando simultaneamente un algoritmo Al per
prevedere il movimento dell'altoparlante e la risposta in potenza. Spinge il
driver alla sua massima capacità, sfruttando appieno la gamma dinamica
per un suono migliore e più potente. Riduce, inoltre, la distorsione anche ad
alto volume, massimizzando l'uscita bassi e il volume complessivo.

Connessione multi-diffusore by Auracast™ Vuoi un suono JBL Pro originale ancora più rombante? Abbina due diffusori in modalità stereo per uno spettro audio ancora più ampio. Per i tuoi eventi più importanti, utilizza Auracast™ per collegare più diffusori JBL PartyBox compatibili in modalità wireless.

Due ingressi per microfono e chitarra

Porta il talento dal vivo nella tua festa. È facile cantare e suonare utilizzando gli ingressi per la chitarra e i microfoni. Con l'equalizzatore per karaoke e il gioco di luci integrato, tutti possono suonare e cantare come superstar.

App JBL PartyBox L'app JBL PartyBox rende più facile che mai controllare la tua musica, aggiornare le impostazioni di equalizzazione e aggiungere effetti interattivi personalizzando i colori e i motivi del gioco di luci per ottenere l'atmosfera perfetta per la festa.

Parzialmente in materiali riciclati JBL PartyBox Club 120 incorpora plastica riciclata post-consumo. È inoltre confezionato in carta certificata FSC stampata con inchiostro di soia.

Specifiche tecniche

- Irasduttori: 2 Woofer da 133 mm, 2 tweeter da 57 mm

 Potenza in uscita: 160 W RMS (IEC 60268)

 Alimentazione in ingresso: 100 240 volt 50/60 Hz

 Risposta in frequenza: 40 Hz 20 kHz (-6dB)

 Rapporto segnale-rumore: > 80dB

 Tipo di batteria: JBL BATTERY200 Polimero agli ioni di litio da 34 Wh (equivalente a 7,2 V / 4.277 mAh)

 Tempo di carica della batteria: 3,5 ore (modalità diffusore spento)

 Autonomia in riproduzione: fino a 12 ore (varia a seconda del livello del volume e dei contenuti audio)

 Tipo di cavo: cavo di alimentazione CA (il tipo varia a seconda delle regioni)

 Lunghezza cavo: 2,0 m

 USB per la ricarica: 5 V / 2,1 A (max) (modalità diffusore spento)

 Formato USB: FAT16, FAT32

 Versione Bluetooth: 5.4

 Profili Bluetooth: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

 Intervallo di frequenza trasmettitore Bluetooth:

- Profili Bluetooth: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
 Intervallo di frequenza trasmettitore Bluetooth: 2.4 GHz − 2.4835 GHz
 Potenza trasmettitore Bluetooth: ≤ 18 dBm (EIRP)
 Modulazione trasmettitore Bluetooth: GFSK, π/4
 DQPSK, 8 DPSK
 Formati supportati: MP3, .WAV, .WMA, .FLAC
 Sensibilità in ingresso:
 Ingresso AUX: 370 mV RMS (connettore da 3,5 mm)
 Ingresso microfono: 20 mV RMS
 Ingresso chitarra: 100 mV RMS
 Ingresso Bluetooth/USB: -9 dBFS
 Dimensioni del prodotto (L × A × P): 288,4 mm x
 570 mm x 297 mm
 Peso netto: 11,05 kg
 Dimensioni della confezione (L x A x P): 340 mm x
 617 mm x 369 mm
 Peso lordo: 14,1 kg

Contenuto della confezione

- 1 JBL PartyBox Club 120 1 guida introduttiva 1 manuale di istruzioni per la sicurezza e scheda di

garanzia Cavo di alimentazione CA: la quantità di cavi e il tipo di spina variano a seconda della regione.

